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N7 : Démontrer une compréhension de la multiplication et
de la division de nombres entiers, de fagon concréte, imagée
et symbolique.

(-4) x (+b) = -20

facteur facteur produit

(-20)t (-4)= +5

dividende diviseur quotient
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(+9) -&(J+3)

53=/
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(+3)-(-2)=

2 +2= D
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le truc
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de Cheneliere Mathématiques. 8 a.S
Exemple 1 é—D

Evalue cette E:-rpTessian? [[(-&) + {-2)] = (-4 + [-5) (/ -) L X
» t‘_}

B Une solution

[(-6) o (=21 = (-4 + {-8) Effectuedabnrdlnperj{ (n.tr'e- )ru.r:he-ts. (_"'é)* :Z :-s)

"'ﬂ!_ __l_.ﬂ- - b+ (-5] |]|'l.-|f.|E: _+ & ~é’~ Z

= [+2) -5] Additionne.

= =3 ° ’ All
b

Exemple 2

Evalue cethe expressig U_Y\ "g(‘m(‘:\- iDﬂ ?S:l’. SA'V\
P Une solution \V‘ S | O V\ N

Si um nombre entier n'a pas

%'_E.' Evalue be numérateur, cha sicyam, o 14 quid
Q bultiplie. st posktif; par exsmple, '—'8

— e i-33 2= +1 |l n'est pas
- ) Additionre. Eoestaire de placer le
-30 re parenthises,
= Divise. -— +

—

Exemple 3

Evalue cotte expression; 18 = (6] < {-2]

-4
P Une solution

[ — (=6l 2 [-2]  Eyvalue séparément ke numérateur et le dénominateur.
' Effectue d'abord les opérations entre bes crochets

Mo Multiplie.
=5 Divise
=4

2.5 La prigrivd dit opdrations aved des ramlyngs amtianrt 1]
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